
 

 

 

 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE 

E TRÊS DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA 
 

Av. Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva. Mossoró/RN | Caixa Postal 137 | CEP:59625-900 

Fone: (84) 3317-8540 (RM: 1433, 1013 e 1195) E-mail: medicinaveterinaria@ufersa.edu.br | 

https://veterinaria.ufersa.edu.br/ 

 

No décimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, via plataforma 

Google Meet, deu-se início à segunda reunião extraordinária do Colegiado do Curso de Medicina 

Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Carlos Eduardo Bezerra de Moura 

(presidente do colegiado), Michelly Fernandes de Macedo, Talyta Lins Nunes, Tiago Almeida 

Saraiva e João Victor da Silva Oliveira (representante discente). Tendo verificado a existência do 

quórum, o presidente, então, apresentou a pauta e, após a aprovação pelo colegiado, discutiu os 

pontos entre os membros conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Apreciação da ata da 1ª Reunião 

Ordinária de 2023. A professora Michelly Fernandes de Macedo justificou que estava em aula 

no dia reunião em questão. Ata aprovada por unanimidade. Ponto 2. Apreciação dos pedidos de 

aproveitamento de ESNO em ESO. O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura informou 

que a discente Ana Luiza encaminhou email cancelando o pedido. A demanda, então, não foi 

apreciada. Em relação ao discente Ricardo Freitas, com a palavra, a professora Talyta Lins Nunes 

informou que o aproveitamento de estágio supervisado não obrigatório (ESNO) como estágio 

supervisionado obrigatório (ESO) está previsto na DECISÃO CMV/DCA/CCA/UFERSA Nº 

05/2022 e que a documentação encaminhada pelo discente atende todas os quesitos elencados na 

decisão. Posto em votação, o pedido foi aprovado por unanimidade. Ponto 3. Apreciação do pedido 

de antecipação da conclusão das disciplinas de Doenças Infecciosas e Ornitopatologia em 

2022.2; O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura iniciou a discussão informando que a 

Coordenação recebeu um email da professora Juliana Fortes Vilarinho Braga explicando que foi 

aprovada em um concurso público em outra IFES e a convocação estava prevista para o presente 

mês. Pontuou que, no semestre vigente, a professora está ministrando as disciplinas de Doenças 

infecciosas dos animais domésticos - uma turma regular com 28 (vinte e oitro) discentes 

matriculados, sendo 1 (uma) uma discente em regime domiciliar - e Ornitopatologia - uma turma 

regular com 18 (dezoito) discentes matriculados e uma turma individual, além 2 (duas) alunas em 

ESO III/TCC. Considerando essas atividades e que, provavelmente, sua saída aconteceria ainda 

durante o semestre corrente, a professora encaminhou uma proposta para ajuste do cronograma que 

previa a antecipação das atividades e conclusão das disciplinas antes da vacância. O professor 

concluiu a sua fala reforçando que a proposta também foi apresentada à chefia do DCA e 

PROGRAD, os quais entenderam ser uma estratégia viável de adoção, desde que houvesse a 

manifestação dos discentes matriculados em ambas as disciplinas quanto à aprovação do novo 

cronograma e posterior apreciação pelo Colegiado do Curso. Os discentes foram consultados e 

somente os discentes Emanuel Lucas Bezerra Rocha (matriculado em Doenças Infecciosas dos 

Animais Domésticos) e Ana Cristina Brandão Nelson da Silva (matriculada em Ornitopatologia) 

não responderam. No entanto, os mesmos já haviam sido reprovados por falta. Posta em votação, a 

proposta foi aprovada por unanimidade. Ponto 4. Apreciação do pedido de mudança de 

orientação de TCC de Patrícia Costa da Silva e Whisllanya Kennia Gomes Ferreira; O 
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professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura apresentou a necessidade de mudança de orientação 

das discentes Patrícia Costa da Silva e Whisllanya Kennia Gomes Ferreira. As mesmas estavam 

desenvolvendo seus ESOIII/TCCs sob orientação da professora Juliana Fortes Vilarinho Braga. 

Com a saída da docente para outra IFES, a mudança de orientação era necessária. O professor 

manifestou disponibilidade em orientar as discentes. Ponto 5. Apreciação dos pedidos de auxílio 

estudante para eventos em 2023; O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura apresentou a 

planilha de solicitação contendo os 37 (trinta e sete) pedidos de auxílio para eventos com valor total 

repassado que estaria disponível para distribuição entre os discentes: R$7769,10. Fez sugestão de 

distribuir o recurso considerando uma cota padrão de 150 (cento e cinquenta) reais para todos os 

pedidos e adicionar um valor de incentivo para eventos nacionais – 50 (cinquenta) reais e 

internacionais – 100 (cem). O professor simulou esta distribuição e apresentou na planilha. Postos 

em votação, os pedidos e forma de distribuição foram aprovados por unanimidade. Cumprida a 

ordem do dia e, não havendo mais comentários, às dezesseis horas, o presidente do colegiado, 

Carlos Eduardo Bezerra de Moura, agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a 

reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida 

e aprovada pelos membros na 3ª Reunião extraordinária do Colegiado do Curso de MV, realizada 

no dia dezoito de abril de dois mil e vinte e trêsxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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